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Шановний пане Вадиме!
У Департаменті соціального забезпечення Міністерства оборони України 

(далі – Департамент) розглянуто Ваш запит від 10.08.2023 року щодо 
організації фінансового забезпечення, ведення бухгалтерського обліку, 
нарахування та виплата грошового забезпечення у військових частинах  
Збройних Сил України.

За результатами опрацювання та в межах повноважень повідомляється 
наступне.

Порядок оформлення посадовими особами фінансово-економічних 
служб військових частин (установ) Збройних Сил України, документів для 
зарахування коштів (грошового забезпечення) на карткові рахунки 
військовослужбовців (в тому числі новоприбулим військовослужбовцям) 
визначений пунктом 4.3 Правил організації фінансового забезпечення 
військових частин, установ, організацій Збройних Сил України та Державної 
спеціальної служби транспорту, затверджених наказом Міністерства оборони 
України від 22.05.2017 № 280 (у редакції наказу Міністерства оборони України 
від 22.04.2021 №104) (далі – Правила) та знаходяться у вільному доступі на 
офіційному веб сайті Міністерства оборони України за посиланням 
https://www.mil.gov.ua/content/mou_orders/mou_2021/mou_104.pdf.

Фінансове планування, порядок витребування та використання 
бюджетних асигнувань, а також джерела фінансового забезпечення військових 
частин визначені пунктами 2, 3 та 4 Правил.

Контроль за фінансово-господарською діяльністю та відповідальність за 
бюджетні правопорушення у військових частинах визначений                                  
пунктом 8 Правил.

Порядок та умови виплати грошового забезпечення врегульовані 
Порядком виплати грошового забезпечення військовослужбовцям Збройних 
Сим України та деяким іншим особам, затвердженого наказом Міністерства 
оборони України від 07.06.2018 року № 260 (далі – Порядок) та знаходиться у 
вільному доступі на офіційному вебпорталі Верховна Рада України за 
посиланням https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0745-18.
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Пунктом IV Порядку визначені розміри надбавки за вислугу років, 
періоди, які враховуються для визначення розміру даної надбавки, а також 
порядок оголошення вислуги років в календарному та пільговому обчисленні. 

Надання роз’яснень щодо ведення бухгалтерського обліку не належать 
до повноважень Департаменту. 

Водночас повідомляється, що статтею 6 Закону України “Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні” визначено, що 
регулювання питань методології бухгалтерського обліку та фінансової 
звітності здійснюється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 
формування та реалізує державну політику у сфері бухгалтерського обліку та 
аудиту, затверджує національні положення (стандарти) бухгалтерського 
обліку, національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку в 
державному секторі, інші нормативно-правові акти щодо ведення 
бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності.

З повагою

Заступник директора Департаменту
полковник                                                                              Сергій ГАЛІМСЬКИЙ
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